
GEBRUIKSHANDLEIDING
Hand Massager

Lees deze instructies voor gebruik goed door 
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Dit zijn belangrijke aanwijzingen, opgesteld om u goed en veilig te
laten genieten van uw hand massager. Lees ze alstublieft aandachtig
door voor gebruik. 

1 Over

2 Specificaties en eigenschappen
Voltage DC3.7 V
Power: 5W
Gewicht: 1.15 kg
Programmatijd: 15 min
Oplaadtijd: 5 uur 
Werktijd: 3 uur 

- Ergonomisch ontwerp conform (palm)acupunctuurpunten en
handcurves 
- Pneumatische gesegmenteerde massage
- Met warmtefunctie voor koudere dagen 

Voor gebruik3 

Laadt het apparaat op voor het eerste gebruik om de levensduur van
de batterij te beschermen. Volledig opladen van het apparaat duurt  5
uur, daarna zal hij 3 uur lang werkzaam zijn. Voor het opladen kunt u
een telefoonoplader gebruiken. Tijdens het opladen zal het lampje
gaan branden, wanneer het apparaat volledig is opgeladen zal het
lampje uit gaan.

Het is belangrijk om op intensiteit level 1 te beginnen, zo kunt u
ervaren hoe het apparaat aanvoelt. Nadat u hier comfortabel mee
bent, kunt u de overige programma's uitproberen.  
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4 Doelgroep

Kenmerken6 

Dit apparaat is uitermate geschikt voor de volgende
doelgroepen:

- Mensen die lange tijd computers gebruiken
- Mensen met een slechte bloedcirculatie in de handpalm
- Mensen die de huid jong en strak willen houden

Componenten5 
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Aan- / uitknop
Houd de aan- / uitknop twee seconden ingedrukt om het
apparaat in te schakelen. Druk vervolgens de intensiteitsknop
in. De machine zal nu automatisch beginnen te werken. De
standaard massagetijd is 15 minuten, na deze 15 minuten zal
het apparaat automatisch worden uitgeschakeld. 

7 Gebruiksaanwijzing

Intensiteitsknop
Kies vervolgens een intensiviteit level. De standaardwaarde is
L3, met in totaal 6 verschillende intensiteit levels. U kunt de
verschillende levels achtereenvolgens selecteren: L3 - L4 -L5 -
L6 - L1 - L2 etc. L1 is het zwakst en L6 is het sterkst.

Modeknop
Kies nu een massagestand. Het apparaat zal standaard
beginnen met level P1. In totaal zijn er 6 beschikbare modi. U
kunt uw favoriete massagemodus selecteren. De volorde is:
P1 - P2 - P3 - P4 - P5 - P6 - P1 etc.

Vibratieknop
Druk op deze toets om de trilling in of uit te schakelen
(optioneel). Er zijn 2 verschillende vibratiemodi: rood lampje =
gedeeltelijk vibreren. Groen lampje = constant vibreren.

P1: Een mix van alle verschillende standen (P2 tm P6)
P2: Het massagegebied is afwisselend gericht op het handgedeelte en
het polsgedeelte.
P3: Alle gebieden zijn werkend, maar de focus ligt voorop op het
volledige handpalmgebied.
P4: Alle gebieden zijn werkend, maar de focus ligt voorop op de pols.
P5: Alle gebieden zijn werkend, maar de focus ligt voorop op de handen.
P6: De focus ligt op de handcirculatiemassage.
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Verwarmingsknop 
Druk hier om de verwarming in of uit te schakelen (optioneel).
De verwarming heeft 5 minuten de tijd nodig om zijn
maximale temperatuur te bereiken.  

2) Het apparaat maakt een vreemd geluid

Mogelijke geluiden:
- Zoemend geluid
- Tikkend geluid

Oorzaken:
- De luchtpomp kan een zoemend geluid veroorzaken
- De ventielen kunnen een tikkend geluid veroorzaken

Oplossing:
Deze geluiden zijn normaal. Er zijn geen problemen met het
apparaat en u kunt het apparaat gewoon blijven gebruiken.  

Problemen en oplossingen8 

1) Apparaat gaat niet aan

Mogelijke oorzaken:
- Lege batterijen
- Het apparaat is niet juist aangezet

Oplossing:
- Laadt het apparaat opnieuw op
- Druk 2 seconden op de aan / uit knop 



3) Het apparaat laat afdrukken op de hand en arm achter
(Zie voorbeeld in onderstaande foto)

Dit is normaal na het gebruiken van dit massage apparaat. Na een
aantal minuten zal dit vanzelf verdwijnen.  

4) Alle lichtjes gaan branden en u hoort een piepend geluid

Oorzaak:
De hand massager is (bijna) leeg.

Oplossing:
Laadt het apparaat op. 
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Dit zijn belangrijke aanwijzingen, opgesteld om u goed en veilig te
laten genieten van uw hand massager. Lees ze aub aandachtig
door voor gebruik. Bewaar deze instructies zorgvuldig.

Dit apparaat is ontworpen voor privégebruik, niet bedoeld
voor medische of commerciële doeleinden. Kinderen moeten
onder toezicht staan om ervoor te zorgen dat ze dit
hulpmiddel niet als speelgoed gebruiken.

Belangrijke waarschuwingen
• Dompel het apparaat NIET onder in water om het te
reinigen. 
• Gebruik het apparaat NIET als u een wond hebt of na een
operatie en nog niet volledig hersteld bent van uw handen. 
• Gebruik dit apparaat NIET langer dan 15 minuten
onafgebroken per hand. Het wordt aanbevolen om elke 15
minuten gebruik per hand een pauze van 10 tot 15 minuten
in te lassen. 
• Gebruik dit product NIET terwijl u slaapt en vermijd in slaap
te vallen terwijl het product in werking is. 
• Gebruik het apparaat nooit in de buurt van een verwarming,
open haard, kachel of andere warmtebron. 
• Begeleid en let altijd op terwijl kinderen, patiënten,
gehandicapten en ouderen dit apparaat gebruiken. Dit
apparaat is niet bedoeld voor kinderen onder de 18 jaar. 
• Nauwgezet toezicht is noodzakelijk wanneer dit apparaat
wordt gebruikt door, in de buurt van of naast kinderen,
invaliden of personen met een handicap. 
• Laat kinderen, geestelijk gehandicapten en mensen die
moeite hebben met het bedienen van dit apparaat en het
bereiken van de stroombron nooit toe.

Waarschuwingen9 
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• Uitgebreid gebruik kan leiden tot oververhitting van het
product en een kortere levensduur. 
• Gebruik dit product NIET als vervanging voor medische hulp
of behandeling. 
• Dit product is alleen ontworpen voor thuisgebruik. 
• Draag geen sieraden tijdens het gebruik van de hand
massager.

LET OP
Dit massage apparaat mag in de volgende gevallen niet
worden gebruikt: 
• De massage moet comfortabel en aangenaam zijn. Mocht er
pijn of ongemak optreden, stop dan met het gebruik en
raadpleeg uw arts. 
• Dit product mag nooit worden gebruikt door een persoon
met een medische aandoening die het vermogen van de
gebruiker om de bedieningselementen te bedienen zou
beperken. 
• Gebruik dit product nooit direct op gezwollen of ontstoken
plekken van de huid of op plekken waar huiduitbarstingen
aanwezig zijn. 
• Werk NIET na het innemen van pijnstillers, kalmerende
middelen of alcohol. Raadpleeg uw arts indien onder deze
medicijnen. 
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USER MANUAL
Hand Massager

Read these instructions carefully before use
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These are important instructions designed to help you enjoy your
hand massager properly and safely. Please read them carefully
before use.

1 About

2 Specifications and features
Voltage DC3.7 V.
Power: 5W
Weight: 1.15 kg
Program time: 15 min
Charging time: 5 hours
Working time: 3 hours

- Ergonomic design in accordance with (palm) acupuncture points
and hand curves
- Pneumatic segmented massage
- With heat function for colder days

Before use3 

Charge the device before first use to protect the battery life. Fully
charging the device takes 5 hours, then it will work for 3 hours
straight. You can use a phone charger for charging. While charging,
the light will turn on, when the device is fully charged, the light will
turn off.

It is important to start at intensity level 1, so you can experience how
the device feels. After you are comfortable with this, you can try out
the other programs.
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4 Target audience
 This device is ideal for the following target groups:

- People who use computers for a long time
- People with poor blood circulation in the palm
- People who want to keep their skin young and tight

Features6 

Componts5 
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On off switch
Press and hold the power button for two seconds to turn on
the device. Then press the intensity button. The machine will
now start working automatically. The default massage time is
15 minutes, after these 15 minutes the device will turn off
automatically.
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Instructions
 

Intensitybutton 
Then choose an intensity level. The default value is L3, with a
total of 6 different intensity levels. You can select the different
levels consecutively: L3 - L4 -L5 -L6 - L1 - L2 etc. L1 is the
weakest and L6 is the strongest.

Mode button
Now choose a massage mode. The device will start with level
P1 by default. In total there are 6 available modes. You can
select your favorite massage mode. The order is:
P1 - P2 - P3 - P4 - P5 - P6 - P1 etc.

Vibrationbutton
Press this key to turn the vibration on or off (optional). There
are 2 different vibration modes: red light = partial vibration.
Green light = constant vibration.

P1: A mix of all different modes (P2 to P6).
P2: The massage area focuses alternately on the hand part and the wrist
part.
P3: All areas are working, but the focus is on the full palm area first.
P4: All areas are working, but the focus is on the wrist.
P5: All areas are working, but the focus is on the hands.
P6: The focus is on the hand circulation massage.
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Heating button
Press to turn the heating on or off (optional). The heater
needs 5 minutes to reach its maximum temperature.

2) The appliance makes a strange noise

Possible noises:
- Buzzing sound
- Ticking sound

Causes:
- The air pump can make a buzzing noise
- The valves can cause a clicking noise

Solution:
These noises are normal. There are no problems with the device
and you can continue to use it.

Problems and solutions
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1) Device does not turn on

Possible causes:
- Empty batteries
- The device is not turned on correctly

Solution:
- Recharge the device
- Press the on / off button for 2 seconds



3) The device leaves prints on the hand and arm
(See example in photo below)

This is normal after using the hand massager. The prints will
disappear by itself after a few minutes.

4) All lights will illuminate and you will hear a beeping sound

Cause:
The hand massager is (almost) empty.

Solution:
Charge the device.
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These are important instructions designed to help you enjoy your
hand massager properly and safely. Please read them carefully
before use. Please keep these instructions in a safe place.

This device is designed for private use, not intended for
medical or commercial purposes. Children must be
supervised to ensure that they do not use this aid as a toy.

Important warnings
• DO NOT immerse the device in water for cleaning.
• DO NOT use the device if you have a wound or after surgery
and have not fully recovered from your hands.
• DO NOT use this device by hand for more than 15 minutes
continuously. It is recommended to take a 10 to 15 minute
break on each hand every 15 minutes of use.
• DO NOT use this product while you are sleeping and avoid
falling asleep while the product is in operation.
• Never use the device near a heater, fireplace, stove or other
heat source.
• Always supervise and observe while children, patients, the
disabled and the elderly use this device. This device is not
intended for children under 18 years of age.
• Close supervision is necessary when this device is used by,
near, or next to children, invalids, or persons with disabilities.
• Never allow children, the mentally challenged, and those
who have difficulties operating this device to access the
power source.

Warnings9 
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• Extended use can cause the product to overheat and
shorten its life.
• DO NOT use this product as a substitute for medical
attention or treatment.
• This product is designed for home use only.
• Do not wear jewelry while using the hand massager.

PAY ATTENTION
This massage device may not be used in the following cases:
• The massage should be comfortable and pleasant. Should
any pain or discomfort occur, discontinue use and consult
your physician.
• This product should never be used by a person with a
medical condition that would limit the user's ability to
operate the controls.
• Never use this product directly on swollen or inflamed areas
of the skin or areas where skin eruptions are present.
• DO NOT work after taking painkillers, sedatives, or alcohol.
Consult your physician if under these medications.
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